

印尼确诊新冠超9.5万例 中企持续捐赠助抗疫 (图)

2020年7月24日
来源：中国新闻网

中新网雅加达7月24日电(记者林永传)印尼卫生部24日下午通报,该国当天新增新冠肺炎确诊病例1767例,累计确诊95418例。其中治愈53945例、死亡4665例。

随着经济重启和宗教活动等公共场所重新开放,近期印尼各地每日新增确诊病例不断增加,抗疫压力增大。

印尼中资企业继疫情初期将大量医疗物资源源不断从中国运到印尼捐赠支援政府和社会各界共同抗击疫情后,在当前该国进入抗疫攻坚关键时刻,继续伸出援手持续捐赠各类抗疫物资。

近日,陕煤集团榆林化学公司和富海集团印尼项目部将10万个N95医用口罩和平面医用品



陕煤集团捐赠抗疫物资。富海集团印尼公司

罩分别捐赠给印尼占碑省和中爪哇省斯拉根县抗疫机构。占碑省政府秘书长苏迪尔曼代表该省政府、斯拉根县县长代表该县100多万民众分别致函陕煤集团董事长杨照乾表达谢意,希望中资企业坚定对印尼投资信心,持续发展印尼业务。相信疫情带来的困难是暂时的,风雨之后终将见彩虹。

地处印尼偏远地区的中国商会理事单位

宏鼎矿业看到当地防疫物资极度匮乏,随着大规模社交限制的解禁,当地各种宗教活动和集会大大增加了病毒传播的风险。该公司现场经理刘书川决定向当地镇村、军队、警察、清真寺、渔民组织等机构捐助额温枪。有了额温枪,当地所有聚会活动都开始测量体温,有效管控了疫情。当地居民交口称赞中国抗疫科技和抗疫效果。该公司亦



陕煤集团捐赠抗疫物资。富海集团印尼公司



宏鼎矿业向当地捐赠额温枪。富海集团印尼公司

被评为当地抗疫工作先进单位、受到政府表彰。

自3月初印尼疫情发生以来,前述中资企业在做好自身防疫、确保中印尼两国员工健康的

前提下坚持生产建设,为印尼“保经济保民生”做出了贡献。同时积极向企业周边社区、百姓宣传防疫常识,捐赠防疫物资,共同维护社区安全。(完)

APEC成员贸易部长会议表示 将加速推动区域经济复苏

2020年07月25日
来源：新华网

新华社吉隆坡7月25日电(记者林昊)亚太经合组织(APEC)成员贸易部长视频会议25日举行,会议承诺将致力于减少新冠疫情对本区域经济的影响,加速推动实现具有弹性、可持续性和包容性的区域经济复苏。

会议由今年APEC领导人非正式会议主

办方马来西亚主持。会后发表的联合声明表示,APEC成员贸易部长认识到,在这一具有挑战性的时刻,一个自由、开放、公平、非歧视、透明和可预测的贸易和投资环境对于推动经济复苏的重要性。各方承诺,确保为应对疫情所采取的紧急措施是具有针对性、恰当、透明和临时的,不会制造不必要的贸易壁垒并扰乱全球供应链,同时遵

守世界贸易组织规则。APEC成员贸易部长在声明中承诺,加强合作促进必要的商品和服务流动,通过加强供应链弹性促进互联互通,将医疗物资、食品和农产品流动所受到的干扰最小化,以应对疫情。APEC成员贸易部长一致认为,有必要讨论如何减少限制必要商品贸易的非关税壁垒,重申将致力于

在不影响为阻止疫情蔓延所采取措施的情况下促进必要的跨境人员流动。

会议还发布了有关促进必要商品流通的宣言。宣言表示,各经济体将确保其为应对疫情所采取的贸易措施符合世贸组织规定,并承诺在减少非关税贸易壁垒、贸易促进等方面采取行动,以促进疫情下必要的商品流动。

主持会议的马来西亚国际贸易和工业部部长阿兹明·阿里表示,尽管受到疫情影响,马来西亚依然致力于推动今年APEC会议取得成功,制定APEC2020年后合作愿景的工作正有序推进。马来西亚同意以视频形式举行APEC相关会议,但不排除在年底APEC领导人非正式会议时安排实体会议的可能性。